
Вычисление количества информации

Ответами к заданиям являются слово, словосочетание, число или
последовательность слов, чисел. Запишите ответ без пробелов, запятых и других
дополнительных символов.

Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 11 символов. В качестве символов используются
десятичные цифры и 12 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 80 паролей. В
ответе укажите только число.
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Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 15 символов. В качестве символов используются
десятичные цифры и 9 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 27 паролей. В
ответе укажите только число.
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Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 11 символов. В качестве символов используются
цифры 2, 4, 6, 8 и 15 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 70 паролей. В
ответе укажите только число.
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Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 10 символов. В качестве символов используются
десятичные цифры и 10 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 25 паролей. В
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ответе укажите только число.

При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль,
состоящий из 10 символов и содержащий только символы из 26-символьного набора
латинского алфавита. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе
отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом
используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют
одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля,
для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего
выделено целое число байт; это число одно и то же для всех пользователей.

Для хранения сведений о 10 пользователях потребовалось 500 байт. Сколько байт
выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе? В ответе
запишите только целое число — количество байт.
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Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 13 символов. В качестве символов используются
десятичные цифры и 15 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 25 паролей. В
ответе укажите только число.
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Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 11 символов. В качестве символов используются
цифры 0, 1, 3, 5, 7, 9 и 14 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.Определите объём памяти (в байтах), который
занимает хранение 50 паролей. В ответе укажите только число.
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При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль,
состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 6-символьного набора:
А, В, С, D, Е, F. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено
одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют
посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и
минимально возможным количеством бит.

Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся
дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт; это число одно и то
же для всех пользователей.Для хранения сведений о 50 пользователях потребовалось
1000 байт. Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном
пользователе? В ответе запишите только целое число — количество байт.
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При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль,
состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 12-символьного
набора: А, В, C, D, Е, F, G, H, K, L, M, N. В базе данных для хранения сведений о каждом
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пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При
этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют
одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля,
для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего
выделено целое число байт; это число одно и то же для всех пользователей. Для
хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. Сколько байт
выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе? В ответе
запишите только целое число – количество байт.

Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать
пароль. Длина пароля — ровно 13 символов. В качестве символов используются
десятичные цифры и 14 различных букв местного алфавита, причём все буквы
используются в двух начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы
имеет значение!).

Под хранение каждого такого пароля на компьютере отводится минимально
возможное и одинаковое целое количество байтов, при этом используется
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и минимально
возможным количеством битов.

Определите объём памяти (в байтах), который занимает хранение 15 паролей. В
ответе укажите только число.
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Ответы

1 720

2 270

3 630

4 175

5 43

6 250

7 450

8 14

9 12

10 150

Обо всех неточностях пишите на почту (с указанием темы и формулировки задания):
gregorykharin@yandex.ru

Источник: https://neznaika.info/test/it/302
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